

VISLÓCZKI ZOLTÁN ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ

BESZÁMOLÓ ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI MUNKÁRÓL

(2022. január 01. - 2022. december 31.)

Általános beszámoló

Már több mint három év telt el az önkormányzati választás óta. Ez nem kevés idő a változásra, de működés tekintetében jelentős eredmény nem volt realizálható. Az én hozzáállásom nem változott, jelenleg is a szakmaiság a legfontosabb szempont a munkám során, melyet objektív- és racionális gondolkodás tükrében kívánok végezni, a közérdek érvényesítésének a figyelembevételével. Nem könnyű ebben a Képviselő-testületben dolgozni, hiszen sokszor tapasztalom azt, hogy kvázi „nem egy nyelvet” beszélünk a régi tagokkal, miközben kizárólag a jószándék vezérel.

Nem volt egy egyszerű a 2022. év, ami a Képviselő-testületi munkát illeti, hiszen sokszor úgy tudtam érvényt szerezni akaratomnak, hogy közvetlenül kellett konfrontálódnom egyes képviselőkkel. No, de ha ez volt az ára, ám legyen, felvállaltam. Csak azt nem értettem sokszor, hogy olyan alapvető dolgok elintézéséhez is miért van ilyen eszközökre szükség?!

Természetesen a Lakosok és/vagy Civil szervezetek által részemre jelzett problémák megoldásában igyekeztem közbenjárni, segíteni, amelyik ügy megkívánta. Abban az esetben természetesen helyszíni szemle és bejárás keretében intézkedtem. Rendszerint a problémákat írásban jeleztem az illetékesek számára, hogy a megfelelő dokumentáció is biztosított- és ellenőrizhető legyen. Erre manapság nagy szükség van, főleg egy olyan helyi rendszerben, ahol korábban nem feltétlenül az ilyen típusú ügyintés volt az elsődleges. Egyébként működött.

A részemre jelzett Lakossági ügyek, illetve nagyobb volumenű problémákat egyéni indítvány keretében a Képviselő-testületi üléseken plusz napirendi pontként vettük fel, hogy az adott ügy/probléma tárgyalása és az esetleges megoldása is írott határozatba kerüljön, mert elvileg ezek végrehajtása kötelező érvényű, nem mellesleg számon is kérhető. Szükséges ilyen eszközöket is alkalmazni, mert sokszor nem kellő komolysággal kezelik azon ügyeket, amelyek egyébként pedig megkívánják.

Sokszor tapasztalom az üléseken, hogy nem kellően felkészültek a Képviselőtársak, így azért nehéz konstruktív vitát folytatni városi ügyek kapcsán. Azt is többször tapasztaltam, hogy „elvtelenül” érvelnek olyak dolgok mellett, amelyek egyéni érdekeket szolgálnak, s teljesen nyilvánvaló jelentőséggel bírnak.

Az napirendi pontok kapcsán elkészített előterjesztések minősége számos esetben kritikán alulinak mondható (s ez nem az ügyintéző hibájának tekinthető, hanem a vezetőé, aki kiengedi a kezéből az iratot, dokumentumot), mert olyan hiányossággal bírnak, hogy nemcsak dönteni nem lehet belőle, hanem pl. nem tartalmazza adott esetben azon előzményeket, illetve releváns információkat, amellyel a kapcsolódó döntést megalapozottan meg lehetne hozni. Ehhez a nem helyes gyakorlathoz vélhetően néhányszor szándékosságot is lehetne feltételezni, főleg olyankor, amikor az adott ügy részletes tárgyalásakor felszínre kerülnek a nem kívánt részletek. No, ilyenkor szoktak „csúnya” gondolataim támadni... Azért előfordulnak még ilyenek is.

Az elmúlt évben sokszor tárgyaltuk az önkormányzati cégek ügyeit, de nagy előre lépések nem igazán történtek, pedig számos esetben tettem javaslatot arra, hogy szüntessük meg azokat a cégeket, amelyekre nincs szükség. Több volt cégvezető ellen jelenleg is tart az eljárás, azért ez sok mindenről árulkodik. A cégek ügyei kapcsán is általánosságban elmondható, hogy a mindenkori vezetés valahogy nem úgy kezelte ezeket az ügyeket, ahogy a valós helyzet megkívánta. A helyi önkormányzati cégek finanszírozási rendszere hektikus, sokszor indokolatlan, ezeket rendszerint nem szoktam támogatni. A helyi Költségvetési rendelet is hagy kívánni valót maga után, mert nem tartalmazza azokat a külön működésre vonatkozó közvetlen forrásokat, ami a Lakosok mindennapi életet tennék könnyebbé. Ennyi pont elég ahhoz, hogy ne szavazzam meg az ilyen napirendi pontokat. Jobban át kellene gondolni a következő időszak feladatait, majd hozzátervezni a rendelkezésre álló

forrásokat. Álláspontom szerint a város működése/működtetése a legfontosabb feladat, ezért külön kiemelt helye kell, hogy legyen a költségvetésben, az ilyen költséghelyeknek (csapadékelvezetés, stb...).

Kértem, alakítsunk ki fejlesztési terveket, koncepciókat, hogy súlyozással, prioritási sorrendben tudjuk megoldani a régóta fennálló problémákat, illetve az előttünk álló feladatokat, de kértem az objektív bírálati szempontrendszer szerinti Civil szervezetek támogatási rendszerének kidolgozását és bevezetését is (lakossági javaslat is volt erre vonatkozóan). Nem készült el, nem preferálják.

Álláspontom szerint jelenleg így működik a helyi önkormányzatunk, amelyben rendszeresen előfordul az arrogáns viselkedés, ha éppen nem „értesz” egyet valamilyen ügyben. Ebben a vonatkozásban is van hova fejlődni.

Általános tájékoztatás a Képviselő-testületi ülésekről

Az előző évben sikerült elérni, hogy a Bizottságok munkáját is élőben közvetítse Nagykállói Televízió, melyet a Város hivatalos facebook oldalán lehet élőben követni (<https://www.facebook.com/nagykallo.hu>), így az érdeklődő Lakosok folyamatosan nyomon tudják követni a döntéshozatalt és annak folyamatait.

Az előző évekhez hasonlóan a Képviselő-testület munkájáról, történéseiről saját szervezés keretében továbbra is kép- és hangfelvételt készítették, hogy véletlenül se maradjon el a megfelelő dokumentálás és archiválás. Nekem ez fontos jelentőséggel bír, mert bármikor vissza lehet keresni az adott ügy kapcsán, ki milyen döntést hozott.

Kapcsolattartás a Lakosokkal

Már fentebb is említettem, hogy aktívan tartom a kapcsolatot a helyi Lakosokkal, akik több kommunikációs csatornán is elérhetnek (pl. személyesen, telefonon, közösségi oldalakon üzenet formájában). Külön facebook közösségi felületen rendszeresen tájékoztatom a Lakosokat a rendes és rendkívüli ülések időpontjáról, helyéről és témáiról, melyet a **Vislóczi Zoltán Nagykálló Város Önkormányzata - képviselői oldal (független önkormányzati képviselő)** lehet elérni. *„Az internetes platform zárt csoportként működik, hiszen alapelvem, ami Nagykállóban történik, azok a dolgok és ügyek a nagykállói Lakosokra is tartoznak.”*

Képviselő-testületi ülésen történő részvétel

Személy szerint igyekeztem jelen lenni valamennyi Képviselő-testületi ülésen, mellyel személyesen is hozzájárultam a döntéshozatalhoz. Az éves munkaterv szerint a rendes ülések a hónap utolsó csütörtökére vannak tervezve, ez a rend ebben a ciklusban bevált szokássá vált, így tervezhetők a rendes ülések időpontjai.

Bizottsági üléseken történő részvétel

Továbbra is kettő bizottságban vagyok bizottsági tag, egyrészt a Pénzügyi- és Közjóléti Bizottságban, másrészt az Oktatási és Kulturális Bizottságban. Igyekeztem részt venni a bizottsági üléseken is, mert általában ezeken az üléseken szokott az ügyek jelentős vitái lebonyolódni.

Mögöttünk lévő időszak munkálatai

Több releváns pályázatot nyert el önkormányzatunk, amelyeket személyesen is támogattam.

Fontos, hogy fejlődjön a város, ezért is kellett megragadni valamennyi olyan lehetőséget, amely funkcionális vonatkozásban is élhetőbb városi környezetet biztosít. Ebben a tekintetben voltak pozitív eredmények (pl. átadásra került az új bölcsőde).

Viszont, ahogy fentebb is említettem, nem vagyok elégedett a város működése/működtetése kapcsán hozott vagy éppen nem hozott intézkedések kapcsán. Még mindig kerülnek elő „számunkra” olyan ismeretlen ügyek a „fiókból”, amelyekről korábban nem kaptunk megfelelő tájékoztatást, vagy pedig csak nagyon felszínesen érintette a jelenlegi vezetés, s majd abból a szófoszlányból vagy félmondatból kell kisilabizálnunk, hogy miről is lehet éppen szó...

Amennyiben nem volt megfelelő információm egy adott ügy kapcsán, abban az esetben kértem adatszolgáltatást az illetékesektől (ilyen számos esetben előfordult). Ezt nem szokták szeretni. Én pedig azt nem szeretem, amikor „meg akarnak vezetni”. Egyébként pedig maguknak generálják a plusz feladatokat az illetékesek, mert, ha átláthatóan működtetnék a helyi rendszert, s mondjuk alpból rendelkezésemre bocsátanák a releváns információkat, abban az esetben én sem kérném a külön adatszolgáltatásokat sem. Szerintem nem bonyolult ez.

Korábban a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft.-nél felügyelőbizottsági tag pozíciót is betöltöttem. Már nem töltöm be. Sok fejfájást és rendszeresebb odafigyelést okoztam a munkásságommal az illetékeseknek, de a megfelelő működés érdekében tettem, ez (volt) a dolgom. (Ez volt a város érdeke is.) Egyébként egy igazságügyi könyvszakértő átvilágította ezt a céget, s gyakorlatilag majdhogynem mindazt megállapította, amit mindaddig a cég működése kapcsán elmondtam. Nekem nem hittek, de a szakértő is leírta...

Nos, visszatekintve az előző évre, azért az mindenképpen megállapítható, hogy továbbra is van hova fejlődni. Nem győzöm hangsúlyozni, hogy nem a rossz szándék vezérel, hanem éppen ellenkezőleg, azt szeretném elérni, hogy a városunk megfelelően működjön és fejlődjön.

Az is fontos tény, hogy támogatok valamennyi olyan ügyet, amely a városunk és a Lakosok életét pozitív irányba pozicionálja.

Következő időszak feladatai

A városüzemeltetési feladatok megfelelő megtervezése és végrehajtása. Ideje belátni, hogy tervezés nélkül nehezebb az ütemezett feladat-ellátás, mert így a források feladathoz rendelése sem ütemezhető. A karbantartási feladatok sorozatosan elmaradtak, ezeket pótolni kell, mert például számos helyen már egyáltalán, vagy csak részben működik a csapadékelvezetés. De a járdák sincsenek rendben, számos helyen kellene építeni is. Erre is tettünk javaslatot, legyen felmérve, hogy ahol nincs, ott tervszerűen a prioritási sorrendet meghatározva kiépítésre kerüljenek új szakaszok, főleg annak tudatában, hogy a város tud előállítani térkövet.

Olyan átgondolt fejlesztésekre és célokra kell pályázni, amelyek valóban szükségesek a városnak és az itt élő közösségnek, illetve az ide látogató embereknek! Az elnyert pályázatokhoz (legyen az beruházás, fejlesztés, egyéb...) kapcsolódó feladatok forrásait célhoz kötötten, megfelelő minőségben, határidőre végrehajtani, mert még ez sem mindig megy megfelelően.

Egyszer azt is szeretném megtapasztalni a vezetőink részéről, hogy úgy tudják az akarataikat érvényesíteni, amely a helyi érdekeknek megfelelő, olyan ügyek kapcsán is, ahol mondjuk tulajdonosi jogokat (is) gyakorolnak, és minden helyi szervezetre, Lakosra nézve pozitív hatással van, nem pedig differenciálni pl. barát vagy nem barát alapon.

Nagyon fontos a megfelelő kontroll gyakorlásának a kiterjesztése valamennyi funkcionális területre.

Összességében annak örülnék a legjobban, ha nem kritikákat kellene megfogalmazni, hanem mondjuk arról tudnák egyszer beszámolni, hogy például egy eredményes, konstruktív vitát folytattunk az ülésen, és elégedetten zártuk a napot. Vagy például olyan az együttműködés képviselő-testületben, hogy öröm róla beszámolni. Nem, nem itt tartunk, az az állapot még nagyon messze van. Ahhoz másfajta gondolkodásra és az együttműködésre való hajlandóságra van szükség azon személyek részéről, akik ezt a feladatot hatalmi pozíciónak tekintik nem pedig szolgálatnak vagy éppen munkának.

Azért az összességében mindenképpen megállapítható, hogy továbbra is van még hova fejlődni.

Kelt: Nagykálló, 2023. január 31.

Vislóczki Zoltán
önkormányzati képviselő